## Agrium Declares Dividend on September 30, 2013

08.08.2013 | Marketwired

CALGARY, ALBERTA--(Marketwired - Aug 8, 2013) -

## **ALL AMOUNTS ARE STATED IN U.S.\$**

The Board of Directors of Agrium Inc. (TSX:AGU)(NYSE:AGU) announced today that it has approved a dividend of \$0.50 U.S. per common share to be paid on October 17, 2013 to shareholders of record on September 30, 2013.

All dividends paid by <u>Agrium Inc.</u> are, pursuant to subsection 89(14) of the Income Tax Act, designated as eligible dividends. An eligible dividend paid to a Canadian resident is entitled to an enhanced gross-up and dividend tax credit.

## **About Agrium**

Agrium Inc. is a major Retail supplier of agricultural products and services in North America, South America and Australia and a leading global Wholesale producer and marketer of all three major agricultural nutrients and the premier supplier of specialty fertilizers in North America through our Advanced Technologies business unit. Agrium's strategy is to provide the crop inputs and services needed to feed a growing world. We focus on maximizing shareholder returns by driving continuous improvements to our base businesses, pursuing value-added growth opportunities across the crop input value chain and returning capital to shareholders.

## Contact

www.agrium.com

Investor/Media Relations:

Agrium Inc.
Richard Downey
Vice President, Investor & Corporate Relations
(403) 225-7357

Agrium Inc.
Todd Coakwell
Director, Investor Relations
(403) 225-7437

Agrium Inc.
Louis Brown
Analyst, Investor Relations
(403) 225-7761

15.05.2025 Seite 1/2

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de
Die URL für diesen Artikel lautet:
https://www.rohstoff-welt.de/news/154362--Agrium-Declares-Dividend-on-September-30-2013.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere <a href="AGB/Disclaimer">AGB/Disclaimer</a>!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2025. Es gelten unsere <u>AGB</u> und <u>Datenschutzrichtlinen</u>.

15.05.2025 Seite 2/2